
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 7. prosinca 
 

 

DRUGA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

 
Ambroz, Urban 

8.00 † Ratko Matić; Na nakanu za zdravlje 

9.30 Na nakanu za obitelj; Za zdravlje obitelji 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Melita Žeželić; † Ratko Grbavac 

PONEDJELJAK, 8. prosinca 
SVETKOVINA 

Bezgrješno Začeće 
Blažene Djevice Marije 

6.00 
† Jelka Štulić; 
† Ivan i svi pok. iz ob. Pehar 

UTORAK, 9. prosinca 

 
 

Sv. Petar Fourier, augustinac 

6.00 † iz ob. Jakupanec; † svi pok. iz ob. Sušac 

18.30 
† Andrija Kirin; Na nakanu Majci Božjoj; † Marica Ivanac;  
† Ratko Matić; Na nakanu za Martina; † Marija Tomašić 

SRIJEDA, 10. prosinca 
Gospa Loretska 

6.00 † Ratko Grbavac; † Milka Rogić 

ČETVRTAK, 11. prosinca 
Sv. Damaz I., papa 

6.00 † Mato i Katica Sučić; † Ankica Mikleušević 

PETAK, 12. prosinca 
 
 

Blažena Djevica Marija Guadalupska 

6.00 
† Ante Uzelac; Na nakanu;  
Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa; 

18.30 
† Drago Turčinov i Dragica Trdak; † Ratko Matić; † Marija Stošić 
Pietri; Na nakanu za Luku; † iz ob. Purišić i Ćorluka 

SUBOTA, 13. prosinca 
Sv. Lucija, djevica i mučenica 6.00 Za Luciju; Za članove Vojske Bezgrešne; † Jozo Kuridža 

NEDJELJA, 14. prosinca 
 

TREĆA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

 
Ivan, Oton 

8.00 † Ninoslava Lisičar; † Ratko Matić 

9.30 Na nakanu za zdravlje 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30  

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja): 
utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

 
 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1141. God. XXVIII. 7. prosinca 2025. 
U 

 

 
 

Glas viče u pustinji 
 

Poznato vam je kako to zna biti s djecom 
i mladima. Uporno im govorite da je važno biti 
odgovaran u školi i u studiju. Govorite im da paze 
kome poklanjaju povjerenje, s kime stupaju u vezu, 
s kakvim društvom izlaze. Govorite da budu 
odgovorni s trošenjem. Je li, možda, vaš glas „glas 
vapijućeg u pustinji“? Evanđelist Luka opisuje 
početak djelovanja Ivana Krstitelja riječima Izaije 
proroka: „Glas viče u pustinji: Pripravite put 

Gospodinu, poravnite mu staze!“ Glas doslovno viče. I koji je bio rezultat? Možda privremen 
kada je u pitanju djelovanje Ivana Krstitelja. Međutim, Biblija nam govori kako ljudi često 
jednostavno ne žele čuti Božji glas. Tako u Jeremijinoj knjizi Bog govori o svome narodu: 
„Od dana kad oci vaši iziđoše iz zemlje egipatske pa do dana današnjeg slao sam vam tolike 
sluge svoje, proroke, iz dana u dan, neumorno. Ali me oni nisu slušali, uho svoje nisu prignuli, 
nego otvrdnuše, gori od otaca svojih. Možeš im sve to reći, ali te neće poslušati; zovi ih, neće 
ti se odazvati.“ Isto se to dogodilo i Isusu: „Kad se približi i ugleda grad, zaplaka nad njim 
govoreći: ‘O kad bi i ti u ovaj dan spoznao što je za tvoj mir!’“ To su bile suze nemoćnice. Na 
tome mjestu na Maslinskom brdu danas stoji crkvica sagrađena u obliku suzne kapi koja nosi 
ime Dominus flevit – Gospodin je zaplakao… 

Povijest se ponavlja. Božja riječ i danas viče. Što? Evo. Nije dobro živjeti samo od 
kruha, niti od potrošnje, niti od uvezenog crnog petka. Nije smisao života u njegovanju 
vlastitog tijela sa željom da šezdesetogodišnjakinja izgleda kao dvadesetogodišnjakinja. 
Glas viče da potražimo ono duhovno u sebi. Da ne gledamo samo sebe, nego da se 
osvrnemo oko sebe i pogledamo s kime živimo te da se upitamo o čemu razmišlja moj bračni 
drug, moje dijete, moj roditelj? Koje su mu potrebe? Što bih ja mogao učiniti da moj bližnji 
bude sretniji, da bude voljen ili voljena? Što mogu učiniti ovih adventskih dana da bih otkrio 
svoju duhovnu stranu? Glas Božji viče i poziva me da se drugačije postavim prema sebi, 
prema drugima, prema smislu vlastitog života. Nije da nam se ne govori. Nije da ne možemo 
naći upute za siguran put. Ako otvorimo ovih dana Bibliju, ako Božju riječ poslušamo u crkvi, 
možda nam se otvori neki drugi svijet, onaj koji – za razliku od potrošačkog mentaliteta – 
donosi duboki mir u dušu. A toga nam mira najviše treba ovih dana i ovoga Božića. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
 

http://www.malaterezija.hr/


 
Bezgrješno začeće Blažene Djevice Marije 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U Bezgrješnom začeću Blažene Djevice Marije uzvisujemo božansku odluku po 

kojoj je Djevicu Mariju izabrao od svih ljudi za Kristorodicu, te ju je u tom smislu obdario i 
posebnom svojom milošću da bude izuzeta od svakoga grijeha. To, dakako, ne umanjuje 
njezinu slobodnu volju, nego naprotiv potvrđuje njezinu bezrezervnu suradnju s Božjim 
namislom, koja je vidljiva u svakom djeliću Marijina života, a posebno u njezinu fiat, kojeg je 
izrekla kod začeća Isusa, odnosno prihvaćanja svega onoga što joj je Bog namijenio. Tako 
Marija na riječi anđela Gabrijela da će začeti i roditi Sina, odgovara: Evo službenice 
Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi! („Ecce ancilla Domini; fiat mihi secundum verbum 
tuum!“), a tu je spremnost vršiti volju Božju, potvrdila cijelim svojim životom, napose onoga 
trenutka kada je u svoje krilo primila mrtvoga Sina. 

 
Prema tome, blagdanom Bezgrješnog začeća Blažene Djevice Marije slavimo 

Božju milost i Njegovu Mudrost kojom je odlučio Kristovu i našu Majku očuvati od svake ljage 
istočnoga grijeha, te je tako učinio dostojnom Majkom samoga Boga. Drugim riječima, tim se 
blagdanom spominjemo da je Marija začeta, a ne začela bez grijeha, dok nam Blagovijest, 
pak, stavlja pred oči istinu da je Marija Krista začela po Duhu Svetome, mimo svih fizičkih 
zakona. Da bi se to još više naglasilo u okviru liturgijske godine, razumljivo je da se devet 
mjeseci nakon Blagovijesti, tj. nakon Isusova začeća, slavi Božić, dok se devet mjeseci 
nakon Bezgrješnoga začeća Blažene Djevice Marije – tj. 8. rujna – slavi njezino rođenje. 

mr. Snježana Majdandžić-Gladić 

 
 

 
 
 
 
 

 
Sveta Lucija 

 

Župni oglasi  
1. Svete mise možete upisati do ožujka 2026. godine; 
2. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati, pozivamo i nove članove; 
3. Danas pod svetom misom u 18. 30 sati izviđači družine „Tornado“ donijet će Betlehemsko svjetlo 
mira koje je jedno od simbola Božića i Kristovog dolaska te će obasjati našu župu. Hvala našemu 
župljaninu, predstavniku prof. Toniju Rajkoviću! 
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 11. prosinca poslije mise zornice; 
5. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima 
koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini; 
6. Radno vrijeme župnog ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja) - utorkom, 
četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati; 
7. Marijina Legija, poziva na molitvene sastanke nedjeljom nakon večernje svete mise 19.30 sati u 
dvorišnu zgradu; 
8. U subotu, 13. prosinca, pod sv. misom u 6.00 sati imat ćemo obred paljenje treće adventske svijeće 
u našem dvorištu;  
9. Molimo sve vas koji želite da pohodimo vaše bolesne i nemoćne radi božićne ispovijedi, 
prijavite ih mailom ili osobno u župnom uredu; 
10. Nastavljamo s misama zornicama u 6.00 sati (s molitvom časoslova), a utorkom i petkom ujedno 
je i večernja sv. misa u 18.30 sati; 
11. Caritas naše župe organizira akciju „KOŠARICA LJUBAVI“. S obzirom na potrebe naših župljana 
i uzevši u obzir njihovu situaciju, prikupljat ćemo hranu. Informacije su na plakatu. Namirnice možete 
staviti u kutiju kod oglasne ploče. Ako je nekome problem kupovati namirnice, kutija Caritasa bit će 
kod oglasne ploče te ćete moći dati i novčana sredstva. Akcija traje od nedjelje 7. prosinca do 21. 
prosinca 2025. Akcijom želimo pomoći svojim najpotrebitijim župljanima. Hvala! 
12. NAJAVLJUJEMO! Sljedeća nedjelja, 14. prosinca, jest NEDJELJA CARITASA. Poslije svake sv. 
mise bit će prodaja kolača. Oni koji znaju neka ih naprave za tu svrhu. Kolače možete donijeti u našu 
crkvu u petak, 12. prosinca od 18 do 19 sati i u subotu, 13. prosinca, prije i poslije zornice. Također 
ćemo nakon sv. misa prikupljati novčana sredstva za Caritasovu nedjelju. Sav prihod namijenjen je 
djelovanju Caritasa;  
13. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge 
možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
14. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI ŽUPNI 
KALENDAR i naš župni listić Trnjanska ruža. 
  

Zagovorna molitva svetoj Luciji  
za potrebnu milost 

O sveta Lucijo, ti si u svom srcu pripremila ugodan 
boravak svom Bogu i tako postala zaručnicom 
Gospodina Isusa Krista, daj mi da i moje srce bude 
hram Duha Svetoga.  

Amen. 
O slavna sveta Lucijo, moli za mene, tvoje molitve i 
zagovor donose čudesa! 
O slavna i sveta Lucijo, moli za mene, u tvoju ljubav i 
zagovor nitko se ne razočara. 

Zdravo Marijo… 

 

https://www.vjeraidjela.com/author/smgladic/

